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Top Reiseleistungen: 

� Flüge mit Singapore Airlines sowie Air New Zealand 

� Zwischenstopp mit Übernachtung in Singapur 

� Große Rundreise: Nord- und Südinsel Neuseeland 

� Fachprogamm Weinbau und Landwirtschaft 

� 3 Tage Sydney 

 

 

 



Neuseeland ist ein junges Weinbauland und hat sich in den letzten 30 Jahren enorm entwickelt. 

Der vollmundige und spritzige Sauvignon Blanc aus Marlbourough war der erste Wein, der in den 

1980ern die übrige Weinwelt auf die neuen Produkte vom Südpazifik aufmerksam gemacht hat. 

Noch heute herrscht die Vielfalt des Sauvignon Blanc vor, aber auch die roten Weine, 

insbesondere Syrah und Cabernet Sauvignon aus Hawke`s Bay und der Pinot Noir aus 

Martinbourough sowie Central Otago haben inzwischen verstärkt an Ansehen gewonnen. Auf 

unserer Reise quer durch das Land werden Sie die Möglichkeit haben, sowohl diese als auch eine 

weitere Auswahl an Weinen, wie z.B. den Chardonnay, Riesling und Pinot Gris zu verkosten.  

 

Diese Reise bringt Sie den wichtigsten Anbaugebieten in Neuseeland näher. Das Zusammentreffen 

mit Winzern und Kellermeistern ermöglicht Ihnen, technische und betriebliche Anliegen 

auszutauschen und ein echtes Verständnis für die regionale Branche zu entwickeln. Unterwegs 

treffen Sie auf eine Vielzahl von „Kiwis“ die sich sehr leidenschaftlich gegenüber ihrem 

erfolgreichen Weinbauland zeigen. Die abwechslungsreiche Landschaft bietet unentwegt eine 

atemberaubende und unvergessliche Kulisse. 

 

1. Tag: Donnerstag, 4. Februar  Flug von Frankfurt/Main - Singapur 

Am späten Abend beginnt die große Reise. Mit Singapore Airlines, einer der renommiertesten 

Fluggesellschaften, fliegen Sie von Frankfurt/Main nach Singapur (Abflug um 21.55 Uhr – 

Änderungen vorbehalten). 

 
2. Tag: Freitag, 5. Februar  Ankunft in Singapur 

Am Nachmittag landen Sie in Singapur. Am Flughafen werden Sie von 

unserer örtlichen Agentur begrüßt und zum Hotel im Stadtzentrum 

gebracht. Am Abend haben wir ein gemeinsames Abendessen im Red 

House Seafood Restaurant für Sie eingeplant. Erholen Sie sich von der 

ersten Flugetappe und freuen Sie sich auf den morgigen Tag, an dem Sie 

die Stadt erkunden werden. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Abendessen 

Übernachtung: Hotel in Singapur 
 

3. Tag: Samstag, 6. Februar   Singapur mit Stadtrundfahrt – Weiterflug nach Auckland 

Heute Vormittag können Sie entspannt Ihr Frühstück im Hotel genießen und einen Spaziergang rund 

um das Hotel an der bekannten Orchard Road unternehmen. Um die Mittagszeit starten wir zu einer 

ausgiebigen Stadtrundfahrt mit Stadtrundgang. Am Abend fliegen Sie weiter nach Auckland. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück 

 

4. Tag: Sonntag, 07. Februar   Ankunft in Auckland    
Ankunft auf der Nordinsel in Auckland, Neuseelands größte Stadt die 

sich sehr weltoffen zeigt. Am Flughafen werden Sie von unserer 

deutschsprachigen Reiseleitung in Empfang genommen. Mit dem 

Reisebus fahren Sie in das Zentrum der Stadt. Nach einer 

Erfrischungsmöglichkeit brechen Sie zu einer Entdeckungstour durch 

Auckland auf. Sie fahren in die Innenstadt der „Stadt der Segel“ und 

sehen die Strände und Häfen, für die diese Stadt bekannt ist.  

 



An der Waterfront steht Ihnen Zeit für ein Mittagessen oder / und einen Bummel zur Verfügung. Am 
Abend nehmen wir gemeinsam unser „Willkommen in Neuseeland“ – Abendessen im Hotel zu uns. 

 

Enthaltende Mahlzeiten: Frühstück, Abendessen 

Übernachtung: Rydges Hotel, Auckland 

 

5. Tag: Montag, 08. Februar   Auckland – Waiheke Island 

Nach dem Frühstück verlassen wir zunächst die Stadt und begeben 

uns auf eine Fähre zur nahegelegenen Waiheke Island, eine 

malerische Mischung aus Ackerland, Wald, Stränden, Weinbergen 

und Olivenhaine. 
 

Wir besuchen zwei der der führenden Weingüter dieser Insel und 

erlangen somit einen ersten Einblick in die Weinindustrie von 

Neuseeland (vorgesehene Weingüter: Cable Car oder Stoney Ridge). 

 

Waiheke Island verfügt über weniger Luftfeuchtigkeit und ist 

wärmer als die restliche Umgebung von Auckland. Die Region eignet 

sich daher sehr gut für den Anbau von auf Cabernet Sauvignon und 

auf Merlot basierende Weine. Sie erkunden die Rebanlagen, 

sprechen mit den Kellermeistern oder Eigentümern der Weingüter, 
verkosten die Weine und genießen unser Mittagessen in dieser 

traumhaft schönen Umgebung. 

Am Nachmittag kehren wir in das Hotel zurück wo die Gelegenheit 

besteht sich auszuruhen bevor Sie sich ein Restaurant Ihrer Wahl für den heutigen Abend 

aussuchen. Wie wäre es zum Beispiel in dem lebhaften Hafen Viaduct Basin mit seinen vielen 

Restaurants und Bars an der Waterfront? 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen 

Übernachtung: Rydges Hotel, Auckland 

 
6. Tag: Dienstag, 09. Februar 2016 Auckland – Rotorua 

Nach dem Frühstück brechen wir Richtung Süden auf. Wir fahren 

durch die fruchtbare Provinz von Waikato. Diese Region wird 

aufgrund ihrer vorherrschenden Milchwirtschaft und Viehzucht 

gerne „die Milchschüssel von 

Neuseeland“ genannt,  aber auch 

Rennpferdezucht und den Anbau 

von Nutzpflanzen finden wir hier 

vor. Wir genießen unsere 
Mittagspause in Cambridge und besuchen einen Kiwiplantage, 

bevor wir nach Rotorua, einem geothermisch interessanten Gebiet 

und der Heimat der einheimischen Maori Kultur, weiter fahren.  

 

 

 

 

 



Nach dem Check-in in unser Hotel besuchen wir die Te Puia 
Whakarewarewa Therme, wo siedender Schlamm in Becken und 

spuckende Geysire zu sehen sind. 

 

Erleben Sie am Abend ein traditionelles Maori Hangi (traditionell im 

thermischen Erdloch gegartes Fleisch mit Gemüse). 

 

 

 

Enthaltene Mahlzeiten:  Frühstück, Abendessen (Maori Hangi) 

Übernachtung: Holiday Inn, Rotorua 
 

 

7. Tag: Mittwoch, 10. Februar 2016 Rotorua – Taupo – Hawkes Bay 

Heute geht es vorbei an Neuseelands gewaltigen Lake Taupo 

Richtung Süden. Wir besuchen eine Wild-Farm mit 750 Tieren. 

Hier werden mehrere Rassen für die Verarbeitung von 

Wildprodukten gezüchtet. Der Weg führt vorbei an den 

berühmten Huka Wasserfällen wo der gewaltige Waikato Fluss sich 

zu einer engen Schlucht von wenigen Metern verjüngt. Nach dem 

Mittagessen reisen wir Richtung Osten in eine sehr wichtige 
Weinbauregion: Hawkes Bay. Dieses Gebiet zählt im Jahr 2.200 

Sonnenstunden und hier finden sich in etwa 35 Weingüter. 

Während dem Abendessen haben sie die Gelegenheit die Weine dieser Region zu verkosten.    

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen und Abendessen 

Übernachtung: Te Pania Hotel, Hawkes Bay 

 

 

8. Tag: Donnerstag, 11. Februar2016  Hawkes Bay – Martinborough 

Am heutigen Vormittag besuchen wir zwei ortsansässige 
Weingüter (vorgesehen: Craggy Range und Te Awa). Die warmen 

und trockenen Sommer in Hawkes Bay sind gute 

Grundvoraussetzung für einen hervorragenden Syrah, Cabernet, 

sowie Merlot. 

 

Im Anschluss fahren wir weiter südlich nach Martinbourough, 

einer Gegend die für ihren Pinot Noir bekannt ist. Wir besuchen 

das Schubert Estate und Ata Rangi, welches berühmt für ihre 

ausgesprochen gute Pinot Noir Erzeugung ist. 
 

Am späten Nachmittag Check-In in unser Hotel. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen und Abendessen 

Übernachtung: Solway Park Hotel, Masterton 

 

 

 



9. Tag: Freitag, 12. Februar   Martinbourough – Wellington – Blenheim 
Nach dem Frühstück fahren wir noch weiter in den Süden. Wir 

begeben uns auf den Weg in Neuseelands Hauptstadt, 

Wellington. Bei unserer Orientierungsfahrt durch das Zentrum 

von Wellington werden die Waterfront und das ikonische 

„Bienenkorb“ –Parlament natürlich nicht fehlen. 

 

Wir gehen an Board der Interislander Fähre um die Meeresenge 

Cook Strait und die wundervollen Wasserwege der Marlborough 

Sounds zu kreuzen.  

 
Ankunft im Hafen von Picton auf der Südinsel. Hier bringt uns der Reisebus in das nahegelegene 

Blenheim. Die hohe Anzahl an Sonnenstunden, warme Temperaturen und Alluvialböden machen 

Marlbourough zu einem erstklassigen Weinbaugebiet Neuseelands. Beim heutigen Abendessen 

haben Sie eine erste Möglichkeit die Weine der Region zu genießen.   

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Abendessen 

Übernachtung: Chateau Marlborough Hotel, Blenheim 

 

10.  Tag: Samstag, 13. Februar  Umgebung Marlborough 

Heute steht der Besuch des Marlborough Wine und Food 
Festivals auf dem Programm. Hier haben Sie die 

Möglichkeit, eine Vielzahl an Weingütern Neuseelands 

kennen zu lernen und die Weine zu verkosten (Eintritt im 

Reisepreis enthalten; Weinverkostungen ggf. auf eigene 

Kosten).  

Ergänzend möchten wir am heutigen Tag noch ein Weingut 

in der Region besuchen (vorgesehen: Fromm oder Seresin). 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen 

Übernachtung: Chateau Marlborough Hotel, Blenheim 
 

11.  Tag: Sonntag, 14. Februar  Blenheim – Nelson 

Wir begeben uns in den Westen der Insel. Hier besuchen 

wir Seifrieds, Pioniere dieser Region.  

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Abendessen 

Übernachtung: Rutherford Hotel, Nelson 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



12.  Tag: Montag, 15. Februar  Umgebung Nelson 
Am Vormittag besuchen Sie die Neudorf Kellerei, 

ebenso Vorreiter in der Weinerzeugung, hier werden 

exzellente Weine aus Chardonnay, Pinot Gris und 

Viognier, teilweise auch bio zertifiziert, erzeugt.  

Anschließend geht es an den unbeschreiblichen 

Kaiteriteri Strand und per Boot quer durch den 

Tasman National Park mit seinen goldenen 

Sandstränden.  

 

 
Am Abend bietet sich die Gelegenheit schmackhafte 

Gaumenfreuden und Meeresfrüchte aus dem Nelson 

Gebiet zu probieren (nicht enthalten). 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen 

Übernachtung: Rutherford Hotel, Nelson 

 

13.  Tag: Dienstag, 16. Februar  Nelson – Franz Josef Gletscher 

Wir fahren durch die Golden Downs Forest – Plantage und 

landwirtschaftliche genutzte Regionen Richtung Murchison. Von dort 
geht es via der Buller Schlucht an die Westküste Neuseelands. Die 

Westküste steht für eine einzigartige und unberührte Landschaft, die 

von Regenwald und Gletschern, die bis auf Meeresniveau hinunter 

reichen, geprägt ist. Wir fahren zum Franz-Josef Gletscher, wo wir 

einen Spaziergang zum Fuß des Gletschers unternehmen. Wer möchte 

kann auf eigene Faust einen Hubschrauber Flug unternehmen, sofern 

das Wetter dies zulässt. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen, Abendessen 

Übernachtung: Scenic Circle Hotel, Franz Josef 
 

 

 

14.  Tag: Mittwoch, 17. Februar  Franz Josef - Queenstown 

Entlang der wilden Westküste setzen wir die Fahrt fort und erreichen über den Haast Pass wieder 

moderatere klimatische Regionen. Entlang der Seen Hawea und Wanaka geht es durch 

hauptsächlich der Schafthaltung dienendem Farmland nach Cromwell. Hier findet sich in großem 

Umfang Wein- und Obstbau. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Trotz der südlichen Lage ist das Klima Central Otago’s, der 
Boden und auch die Topographie prädestiniert für den 

Anbau von Pinot Noir. Wir besuchen zwei Weingüter der 

Region (vorgesehen: Mount Difficulty und Felton Road).  

 

Anschließend geht die Fahrt weiter durch die spektakuläre 

Kawarau Schlucht nach Queenstown. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen 

Übernachtung: Novotel Hotel, Queenstown 

 
 

15.  Tag: Donnerstag, 18. Februar  Queenstown 

Heute Vormittag besuchen Sie die historische Goldgräberstadt 

Arrowtown auf dem Weg in das Weinbaugebiet im Gibbston 

Valley. Unterwegs sehen wir auch den Geburtsort des „Bungee 

Jumping“ – eine Chance für Tollkühne einen Sprung aus 45 Meter 

Höhe Richtung dem Kawarau River zu wagen – angebunden an 

ein Gummiband. 

 

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Queenstown ist 
bekannt für sein vielfältiges Angebot an Wassersport und 

sonstigen Outdoor Sportaktivitäten. Vielleicht haben Sie Lust auf 

eine Jet-Boot Fahrt oder nutzen die Zeit für eine 

Dampfschifffahrt, ein Paragliding-Tandemflug oder Zip Lining. 

Oder genießen Sie einfach nur die entspannte Atmosphäre von 

Queenstown und die einzigartige Landschaft. 

 

Heute Abend geht es mit der Gondel hinauf auf den Bob’s Peak. Unser gemeinsames Abendessen ist 

im Skyline Restaurant. Wir genießen einen phantastischen Blick über den See und die umliegende 

Bergwelt. 
 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen und Abendessen 

Übernachtung: Novotel Hotel, Queenstown 

 

16.  Tag: Freitag, 19. Februar  Queenstown - Twizel 

Heute Vormittag haben wir noch einen Weingutsbesuch vorgesehen bevor es über den Lindis Pass 

und Omarama nach Twizel geht. Hier besuchen wir eine nahegelegene Lachsfarm. Hier wird die 

Fischaufzucht in einem Hydro-See unter den Aspekten einer nachhaltigen Aufzucht praktiziert. 

 
Am Nachmittag erreichen wir Twizel. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Mittagessen und Abendessen 

Übernachtung: Mackenzie Country Inn, Twizel 

 

 

 

 



17.  Tag: Samstag, 20. Februar  Twizel - Christchurch 

Vorbei an den tiefblauen Seen Pukaki und Tekapo geht 

es Richtung Christchurch. An einem klaren Tag kann 

man entlang der Strecke auch Neuseeland’s höchsten 

Berg, den Mount Cook sehen. Über den Burkes Pass, 

vorbei an den kleinen Städtchen Fairlie und Geraldine 

erreichen wir die Canterbury Plains. 

Am Nachmittag kommen wir in Christchurch, der 

größten Stadt der Südinsel an und unternehmen eine 

Stadtrundfahrt. Aufgrund seiner Vielzahl von 

entzückenden privaten aber auch öffentlichen Gärten die diese Stadt zu bieten hat, ist diese auch 

unter dem Namen „Garden City“ bekannt. 

Wir sehen die verschiedenen Facetten der Stadt und spazieren durch den wundervollen 

Botanischen Garten. 

Heute Abend erwartet Sie das „Farewell Dinner“ von Neuseeland. 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Abendessen 

Übernachtung: Chateau on the Park, Christchurch 

 

 

18.  Tag: Sonntag, 21. Februar  Christchurch – Sydney 

Der heutige Vormittag steht zur freien Verfügung. Am Nachmittag fliegen Sie von Christchurch nach 

Sydney. 

 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück 

Übernachtung: Pullmann Hotel, Sydney 

 

19.  Tag: Montag, 22. Februar  Sydney 

Heute Vormittag lernen wir Sydney bei einer 

Stadtrundfahrt kennen und unternehmen anschließend 

eine Hafenrundfahrt.  

Der weitere Tag steht zur freien Verfügung. 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück 

Übernachtung: Pullmann Hotel, Sydney 

 

 

 

 



20.  Tag: Dienstag, 23. Februar  Freizeit 

Tag zur freien Verfügung. 

Am Abend treffen wir uns zum gemeinsamen Abendessen 

und lassen in geselliger Runde eine eindrucksvolle Reise 

Revue passieren. 

Enthaltene Mahlzeiten: Frühstück, Abendessen 

Übernachtung: Pullmann Hotel, Sydney 

 

 
 

21.  Tag: Mittwoch, 24. Februar  Freizeit und Heimreise 

Am Vormittag können wir uns in Ruhe auf die Rückreise vorbereiten: In aller Ruhe frühstücken, 

letzte Besorgung erledigen und den Koffer packen. Um die Mittagszeit werden wir zum Flughafen 

gebracht und treten die Rückreise via Singapur an. 

 

 

22.  Tag: Donnerstag, 25. Februar 

Heute früh um kurz nach 6.00 Uhr landen wir in Frankfurt. 

 

Flugzeiten (Änderungen vorbehalten): 

1   SQ 325 G 04FEB 4 FRASIN HK40          21:55  17:10+1 

2    SQ 285 G 06FEB 6 SINAKL HK40         20:50  11:45+1 

3    NZ 883 L 21FEB 7 CHCSYD HK40         15:50  17:20 

4    SQ 222 G 24FEB 3 SYDSIN HK40         16:10  21:20 

5    SQ 026 G 24FEB 3 SINFRA HK40         23:55   06:20+1 

+1 bedeutet: Ankunft am Folgetag 



Reiseroute Nordinsel (grobe Orientierung): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Reiseroute Südinsel (grobe Orientierung): 

 

 

Preise:       

Reisepreis p. P. im Doppelzimmer:  6.990.- € 

Einzelzimmerzuschlag 1.250.- € 

Aufpreis Business Class (begrenzt verfügbar) 3.450,- €  

Mindestteilnehmerzahl:  30 Personen      Maximale Teilnehmerzahl:  36 Personen 
 

Fachanteil bei Reisen ist steuerlich absetzbar! Der fachliche Anteil von Reisen ist steuerlich 

absetzbar. Das bedeutet, dass auch unsere Reisen bezüglich des landwirtschaftlichen 

Fachanteils steuerlich geltend gemacht werden können, sofern Sie in diesem Bereich tätig 

sind. Dies gilt sowohl für den Betriebsleiter als auch für den Ehepartner. Eine erste 

Einschätzung in welchem Umfang die steuerliche Absetzbarkeit möglich ist, kann Ihnen Ihr 

Steuerberater geben. Bitte legen Sie ihm hierzu das ausführliche Reiseprogramm vor. 

      Veranstalter: Agrardienst Baden GmbH 



Im Reisepreis enthalten:   

• Linienflüge ab/bis Frankfurt, Economy Class mit Singapore Airlines (Frankfurt – 

Singapur – Auckland, Sydney – Singapur – Frankfurt) sowie mit Air New Zealand 

(Christchurch – Sydney) 

• Flughafen- und Sicherheitsgebühren, Treibstoffzuschläge (Stand Juni 2015) 

• 18 x Übernachtungen in Mittelklasse- bis guten Mittelklassehotels 

(Landeskategorie) in Zimmern mit Bad/Dusche und WC 

• 18 x Frühstück  

• 9 x Mittagessen 

• 12 x Abendessen (1 x Singapur, 10 x Neuseeland, 1 x Sydney) 

• die im Reiseverlauf genannten Fachführungen, Besichtigungen, Ausflüge 

einschließlich der Eintrittsgelder 

• Rundreise in modernem klimatisierten Bus  

• erfahrene, qualifizierte deutschsprachige Reiseleitungen vor Ort 

• Gepäcktransport (1 Koffer bis 30 kg) 

• Reisepreissicherungsschein (R+V) 

• 1 Reiseführer (Buch) + ausführliches Informationspaket pro Buchung 

 

Nicht im Preis enthalten: 

• weitere Mahlzeiten außer den oben genannten, Getränke 

• Auslandsreisekrankenversicherung 

• Persönliche Ausgaben, wie z. B. weitere Essen, Trinkgelder, Telefonate etc.  

• Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung (unbedingt empfohlen, zum 

Zeitpunkt der Buchung abzuschließen.) 



Weitere Informationen: 

Geld: 

Die Währung ist der Neuseeland - Dollar. Ein Neuseeland - Dollar ist unterteilt in 100 Cents, 

der ISO-Code ist NZD und die gebräuchlichste Abkürzung NZ$. Umgangssprachlich wird der 

Neuseeland-Dollar auch Kiwi-Dollar genannt, weil mit dem Wort Kiwi üblicherweise 

Neuseeland assoziiert wird und auf der 1-Dollar-Münze ein Kiwi - Vogel abgebildet ist. 

1 EUR = 1,57 NZD 

1 NZD = 0,63 EUR 

Die Währung in Australien ist der Australische – Dollar (AUD). Ein Australischer Dollar ist 

unterteilt in 100 Cents. Die gängige Abkürzung innerhalb Australiens ist das Dollar-Zeichen 

($); manchmal wird A$ oder AU$ benutzt um ihn gegen andere Dollar-Währungen 

abzugrenzen. Der Spitzname lautet „Aussie“. 

1 EUR = 1,46 AUD 

1 AUD = 068 EUR 
 

Stand Juni 2015. 

Sprache: 

Neben Englisch ist mittlerweile auch 'Te Reo', die Sprache der Maori Ureinwohner 

Neuseelands, offizielle Landessprache. 

 

In Australien ist die Landessprache ebenfalls englisch. 

 

Zeitverschiebung: 

Neuseeland ist uns zu dieser Jahreszeit 12 Stunden Voraus. 

Australien (Höhe Sydney) ist uns zu dieser Jahreszeit 10 Stunden Voraus. 

 

Klima:  

Da sich Neuseeland auf der südlichen Erdkugel befindet sind die Jahreszeiten gegengesetzt. 

Zum Zeitpunkt Ihrer Reise ist in Neuseeland Sommer. Es herrscht ein angenehmes, mildes 

Klima und ist somit die beste Reisezeit für dieses Land. 

 

Das Gleiche gilt für Australien zu dieser Jahreszeit. 

 
Einreisebestimmungen für deutsche Staatsangehörige 

Für diese Reise benötigen Sie einen Reisepass, welcher bei Einreise noch mindestens einen 

Monat über den vorgesehenen Aufenthaltszeitraum hinaus gültig ist. 



 

Medizinische Hinweise 

Das Auswärtige Amt empfiehlt, die Standardimpfungen gemäß aktuellem Impfkalender des 

Robert-Koch-Institutes anlässlich einer Reise zu überprüfen und zu vervollständigen (siehe 

www.rki.de). 

Dazu gehören für Erwachsene die Impfungen gegen Tetanus, Diphtherie, Pertussis 

(Keuchhusten), ggf. auch gegen Polio (Kinderlähmung), Mumps, Masern, Röteln (MMR) und 

Influenza sowie Pneumokokken. 

Bei direkter Einreise aus Deutschland bestehen keine Impfvorschriften. 

Das Gesundheitssystem in Neuseeland ist gut ausgebaut. Da es in Neuseeland nicht alle in 

Deutschland erhältlichen Medikamente gibt, empfiehlt es sich, dringend benötigte 

Medikamente mitzubringen. Alle Medikamente müssen auf dem Einreiseformular (Arrival 

Card) angeben werden und entsprechende ärztliche Rezepte und Originalpackungen sind 

mitzuführen (dies gilt v.a. für Medikamente, die Narkotika oder deren Auszüge enthalten 

(auch z.B. Ephedrin oder Pseudoephedrin, häufig in Erkältungsmitteln!). 

Wir empfehlen Ihnen unbedingt den Abschluss einer Auslandsreise-Krankenversicherung. 

Bitte beachten Sie den folgenden wichtigen Hinweis:  

Eine Gewähr für die Richtigkeit und Vollständigkeit der medizinischen Informationen sowie 

eine Haftung für eventuell eintretende Schäden kann nicht übernommen werden. Für Ihre 

Gesundheit bleiben Sie selbst verantwortlich. 

 



 

       
Weinreise Neuseeland - Australien  

                  vom 04. bis 25. Februar 2016 

Anmeldung für die Reise der Vereinigung Rheinhessischer Winzermeister e.V. 

Anmelder: 

Bitte beachten Sie die wichtige Information zum Ausfüllen der Anmeldung auf beigefügtem Infoblatt! 

Name, Vorname:  ..............................................................................................................................................................  

Straße:  ..............................................................................................................................................................  

PLZ, Ort:  ..............................................................................................................................................................  

e-Mailadresse:  ..............................................................................................................................................................  

Tel.-Nr. und Fax:  ...............................................................................  Handynr.:  .........................................................  

Geburtsdatum: ………………………………………………. ............................  

Mitreisende/r: 

Name, Vorname:  ..............................................................................................................................................................  

Straße:  ..............................................................................................................................................................  

PLZ, Ort:  ..............................................................................................................................................................  

e-Mailadresse:  ..............................................................................................................................................................  

Tel.-Nr. und Fax:  ...............................................................................  Handynr.:  .........................................................  

Geburtsdatum: ………………………………………………. ............................  

 

Bitte legen Sie der Anmeldung eine gut lesbare Kopie Ihres Reisepasses bei! (Scan per 

email oder per Post – per Fax meist nicht mehr lesbar) 
 

Ich/wir buche/n im: 

  Doppelzimmer:  6.990,- € pro Person    Einzelzimmerzuschlag: 1.250,- € 

  Aufpreis Business Class: 3.450,- € pro Person 

 

 

Zum Zeitpunkt der Anmeldung wird eine Anzahlung in Höhe von 1.000 Euro p. P. in Rechnung gestellt. 

 

Diese Reiseanmeldung wird durch meine Unterschrift für mich und die oben aufgeführten Personen, als 

deren Vertreter ich handle, verbindlich. Es gelten die allgemeinen Reisebedingungen des Veranstalters 

Agrardienst Baden GmbH, die den Unterlagen beiliegen bzw. die Sie jederzeit bei uns anfordern können. 

 

 

_________________________________________________________________________________________ 

Ort, Datum Unterschrift 

 

Die Anmeldung bitte einsenden an:  

per Post: Landwirtschaftskammer Rheinland-Pfalz, Manuela Dreher, Otto-Lilienthalstraße 4 

55232 Alzey 

per Fax: 06731 - 9510-510 

per E-Mail: manuela.dreher@lwk-rlp.de



 

 

 

 

Information zum Ausfüllen der Anmeldung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wichtig!!! 

Bitte tragen Sie in die Anmeldung unbedingt die Namen ein, die an dieser Stelle 

in Ihrem Reisepass / Personalausweis eingetragen sind (je nachdem, welches 

Dokument für die Reise notwendig wird.) Die Daten werden für die Ausstellung 

des Flugtickets / Schiffsmanifest / für ein Visum benötigt. 

Werden Änderungen erst nach Ausstellen der Flugtickets / des Bordmanifests / 


